
 

ΚΚοούύββαα  
  

ΤΤοο  δδιιααμμάάννττιι  ττηηςς  ΚΚααρρααϊϊββιικκήήςς  
 

ΒΒααρρααδδέέρροο,,  ΣΣάάνντταα  ΚΚλλάάρραα  ,,  ΤΤρριιννιιδδάάδδ,,  ΣΣιιεεννφφοουυέέγγοοςς,,  ΓΓκκοουυααμμάά  

ΑΑββάάνναα,,  ΒΒιιννιιάάλλεεςς,,  ΠΠιιννάάρρ  ννττεελλ  ΡΡίίοο  
  

  Μόνο στο γραφείο διαμονή σε τρία πραγματικά ξενοδοχεία 5* των 

γνωστών Ισπανικών αλυσίδων IBEROSTAR & MELIA  εξασφαλίζοντας την 

ποιοτική διαμονή σας και όχι την περικοπή κόστους 

Iberostar Grand Packard 5* στην Αβάνα, το καλύτερο ξενοδοχείο 5* με διαφορά!     

στην παλιά πόλη της Αβάνας 

Melia Trinidad Peninsula 5*: το ολοκαίνουργιο ξενοδοχείο στη χερσόνησο Ανκόν 

στο Τρινιδάδ (δύο διανυκτερεύσεις) 

Melia Internacional 5*: Ένα από τα καλύτερα ξενοδοχεία στο Βαραδέρο 
  



 

ΑΑννααχχωωρρήήσσεειιςς::  1122//0077,,  1199//0077,,  2266//0077,,  0022//0088,,  0099//0088,,  1122//0088,,  2233//0088,,  3300//0088,,  0066//0099,,  

2200//0099,,  0044//1100,,  2255//1100,,  1155//1111,,  2299//1111,,                    

                                        --    1100  μμέέρρεεςς  //  77  δδιιααννυυκκττεερρεεύύσσεειιςς    



 

  

  

  

ΚΚοούύββαα……  έένναα  κκόόσσμμηημμαα  σσττηηνν  θθάάλλαασσσσαα  ττηηςς  ΚΚααρρααϊϊββιικκήήςς,,  μμιιαα  χχώώρραα  μμεε  ππλλοούύσσιιαα  

ιισσττοορρίίαα,,  φφυυσσιικκήή  οομμοορρφφιιάά,,  υυππέέρροοχχεεςς  ππααρρααλλίίεεςς  κκααιι  ααυυθθεεννττιικκοούύςς  ααππλλοούύςς  κκααιι  

φφιιλλόόξξεεννοουυςς  ααννθθρρώώπποουυςς..  ΗΗ  μμοουυσσιικκήή  κκααιι  οο  χχοορρόόςς  κκυυρριιααρρχχοούύνν  ππααννττοούύ..  

ΗΗ  γγεεννιικκήή  ααττμμόόσσφφααιιρραα  ττηηςς  χχώώρρααςς  μμααςς  μμεεττααφφέέρρεειι  σσττηη  δδεεκκααεεττίίαα  ττοουυ  11996600,,  

μμααςς  ττοο  θθυυμμίίζζοουυνν  άάλλλλωωσσττεε  κκααιι  τταα  ααυυττοοκκίίννηητταα--ααννττίίκκεεςς  πποουυ  κκυυκκλλοοφφοορροούύνν  αακκόόμμαα  σσττοουυςς  

δδρρόόμμοουυςς  ττηηςς..  ΈΈννααςς  ππρροοοορριισσμμόόςς  ιιδδιιααίίττεερροοςς  κκααιι  μμοοννααδδιικκόόςς  σσττοονν  κκόόσσμμοο  σσααςς  ππεερριιμμέέννεειι  κκααιι  

εεμμεείίςς  γγννωωρρίίζζοουυμμεε  ττοονν  κκααλλύύττεερροο  ττρρόόπποο  γγιιαα  νναα  

σσααςς  δδεείίξξοουυμμεε  όόλλεεςς  ττοουυ  ττιιςς  οομμοορρφφιιέέςς!!  
  

ΟΟιι  ΚΚααλλύύττεερρεεςς  ΣΣττιιγγμμέέςς  μμααςς  
  

❖❖  11  ΔΔιιααννυυκκττέέρρεευυσσηη  σσττοο  ΒΒααρρααδδέέρροο  σσττοο  ξξεεννοοδδοοχχεείίοο  MMEELLIIAA  IINNTTEERRNNAACCIIOONNAALL  55**  aallll  iinncclluussiivvee,,  έένναα  ααππόό  τταα  

κκααλλύύττεερραα  κκααιι  ππιιοο  αακκρριιββάά  ξξεεννοοδδοοχχεείίαα  σσεε  οολλόόκκλληηρροο  ττοο  ΒΒααρρααδδέέρροο!!!!!!  
  

❖❖    ΜΜόόννοο  σσττοο  γγρρααφφεείίοο    22  ΔΔιιααννυυκκττεερρεεύύσσεειιςς  σσττοο  οολλοοκκααίίννοουυρργγιιοο  ξξεεννοοδδοοχχεείίοο  MMEELLIIAA  TTRRIINNIIDDAADD  PPEENNNNIINNSSUULLAA  55**  

aallll  IInncclluussiivvee    

❖❖  ΜΜόόννοο  σσττοο  γγρρααφφεείίοο  44  ΔΔιιααννυυκκττεερρεεύύσσεειιςς  σσττηηνν  ΑΑββάάνναα  σσττοο  κκααλλύύττεερροο  ξξεεννοοδδοοχχεείίοο  σσττηηνν  ππααλλιιάά  ππόόλληη  

IIBBEERROOSSTTAARR  GGRRAANNDD  PPAACCKKAARRDD  55**      
  

❖❖  ΕΕππίίσσκκεεψψηη  σσττοο  ΜΜοουυσσεείίοο  ττηηςς  HHaabbaannaa  CClluubb  γγιιαα  νναα  γγννωωρρίίσσοουυμμεε  ττηηνν  ιισσττοορρίίαα  κκααιι  ττοονν  ττρρόόπποο  ππααρρααγγωωγγήήςς  ττοουυ  

ρροούύμμιι    
  

❖❖  ΒΒόόλλτταα  μμεε  ααμμεερριικκάάννιικκαα  ααυυττοοκκίίννηητταα--ααννττίίκκεεςς  γγιιαα  νναα  ααπποολλααύύσσοουυμμεε  ττηηνν  ααττμμοοσσφφααιιρριικκήή  ΑΑββάάνναα  ττωωνν  ΄́6600ςς    
  

❖❖  ΘΘέέαα  ττηηςς  κκοοιιλλάάδδααςς  ΒΒιιννιιάάλλεεςς  ααππόό  ττοο  ππααρρααττηηρρηηττήήρριιοο  ΛΛοοςς  ΧΧαασσμμίίννεεςς  ((LLooss  JJaazzmmiinneess))    
  

❖❖  ΒΒααρρκκάάδδαα  σσττοο  υυππόόγγεειιοο  πποοττάάμμιι  ττηηςς  ΣΣππηηλλιιάάςς  ττοουυ  ΙΙννδδιιάάννοουυ  μμεε  ττοουυςς  σσττααλλαακκττίίττεεςς  κκααιι  ττοουυςς  σσττααλλααγγμμίίττεεςς  
  

❖❖  ΕΕππίίσσκκεεψψηη  σσεε  ππααρραασσκκεευυαασσττήήρριιοο  πποούύρρωωνν  γγιιαα  νναα  γγννωωρρίίσσοουυμμεε  ττοονν  ττρρόόπποο  εεππεεξξεερργγαασσίίααςς  κκααιι  ττυυπποοπποοίίηησσηηςς  

ττωωνν  φφηημμιισσμμέέννωωνν  χχεειιρροοπποοίίηηττωωνν  πποούύρρωωνν  ττηηςς  ΚΚοούύββααςς  
  

❖❖  ΒΒόόλλτταα  μμεε  ττααχχύύππλλοοαα  σστταα  κκααννάάλλιιαα  ττοουυ  ΕΕθθννιικκοούύ  ΠΠάάρρκκοουυ  ΓΓκκοουυααμμάά  γγιιαα  νναα  δδοούύμμεε  ττηηνν  ααρρχχιιττεεκκττοοννιικκήή  ττωωνν  

ΙΙννδδιιάάννωωνν  ΤΤααΐΐννοοςς  
  

❖❖  ΕΕππίίσσκκεεψψηη  σσττοο  ΕΕκκττρροοφφεείίοο  ΚΚρροοκκοοδδεείίλλωωνν  σσττοο  ΕΕθθννιικκόό  ΠΠάάρρκκοο  ΓΓκκοουυααμμάά  
  

❖❖  ΠΠοολλύύ  έέμμππεειιρροοςς  ΈΈλλλληηννααςς  ααρρχχηηγγόόςς--σσυυννοοδδόόςς  ττοουυ  γγρρααφφεείίοουυ  μμααςς  κκααιι  ΚΚοουυββααννόόςς  εεππίίσσηημμοοςς  ξξεεννααγγόόςς  

   



 

 

11ηη  μμέέρραα::  ΑΑθθήήνναα  --  ΑΑββάάνναα  

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για την πρωτεύουσα της Κούβας, την Αβάνα, μέσω ενδιάμεσου 

σταθμού.  
  

22ηη  μμέέρραα::  ΑΑββάάνναα  --  ΜΜααττάάννσσααςς  --  ΒΒααρρααδδέέρροο  

Πρωινή άφιξη στο αεροδρόμιο της Αβάνας και αναχώρηση για το κοσμοπολίτικο θέρετρο Βαραδέρο μέσω 

μιας ενδιαφέρουσας διαδρομής στην βόρεια ακτογραμμή. Θα περάσουμε από την πόλη Ματάνσας, που 

θεωρείται η πόλη της διανόησης και θα δούμε τις παλιές αντλίες άντλησης πετρελαίου και άφιξη στη 

μαγευτική παραλία του Βαραδέρο και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 

  

33ηη  μμέέρραα::  ΒΒααρρααδδέέρροο  --  ΚΚααρρννττέέννααςς  --  ΣΣάάνντταα  ΚΚλλάάρραα  --  ΤΤρριιννιιδδάάδδ  

Αναχώρηση μέσω της αποικιακής πόλης Καρντένας για τη Σάντα Κλάρα, την πόλη που σχετίστηκε άμεσα 

με τον μεγάλο επαναστάτη-σύμβολο, τον Τσε Γκεβάρα. Θα επισκεφθούμε τον μουσειακό χώρο με το 

μαυσωλείο του Τσε και των συντρόφων του που σκοτώθηκαν στη Βολιβία τον Οκτώβριο του 1967, καθώς 

και τα 4 βαγόνια από το θωρακισμένο τραίνο του δικτάτορα Μπατίστα που εκτροχιάστηκε από τον Τσε και 

τους Μπαρμπούδος του στις 29/9/1958. Συνεχίζουμε για  το γραφικό, αποικιακό Τρινιδάδ, την πόλη που 

ίδρυσαν οι Ισπανοί στις αρχές του 16ου αιώνα και η UNESCO την έχει περιλάβει στον κατάλογο των πόλεων 

παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στη χερσόνησο 

Ανκόν του Τρινιδάδ. Χαλαρώστε στις εγκαταστάσεις του μοναδικού ολοκαίνουργιου ξενοδοχείου που άνοιξε 

μόλις τον Δεκέμβριο του 2023 και απολαύστε την παραλία του. Διανυκτέρευση. 
 

 

44ηη  μμέέρραα::  ΤΤρριιννιιδδάάδδ  

Σήμερα θα μεταφερθούμε στο κέντρο την πόλης και  θα περπατήσουμε στην Plaza Mayor, την κεντρική 

πλατεία  πόλης θα επισκεφθούμε το ρομαντικό μουσείο, το σπίτι του παλιού ευγενούς Μπρινιέ και τον 

ενοριακό ναό Σαντίσιμα Τρινιδάδ, ενώ, στο παραδοσιακό καφενείο-μπαρ La Canchánchara, θα 

απολαύσουμε το τοπικό ποτό από ρούμι, μέλι και λεμόνι που έδιναν οι αποικιοκράτες στους σκλάβους για 



 
να πάρουν δυνάμεις και να αντέξουν τη σκληρή δουλειά στις φυτείες. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στα 

γραφικά πλακόστρωτα σοκάκια με τα πολύχρωμα μαγαζιά ή για ψώνια στα υπαίθρια παζάρια. Επιστροφή 

στο ξενοδοχείο μας στη χερσόνησο Ανκόν για μπάνιο και χαλάρωση. Διανυκτέρευση  
 

55ηη  μμέέρραα::  ΤΤρριιννιιδδάάδδ  --  ΣΣιιεεννφφοουυέέγγοοςς  --  ΓΓκκοουυααμμάά  --  ΑΑββάάνναα  

Σήμερα θα αναχωρήσουμε για το Σιενφουέγος, το "Μαργαριτάρι του Νότου" όπως αποκαλείται, λόγω της 

ομορφιάς του ιστορικού του κέντρου-μνημείο πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Η πόλη ιδρύθηκε το 

1819 από Γάλλους αποίκους και αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα λιμάνια της χώρας. Κατά τη διάρκεια 

της πανοραμικής μας ξενάγησης στην πόλη θα σταματήσουμε στο θέατρο Τομάς Τερί και στο Παλάθιο ντε 

Βάγιε (εξωτερική επίσκεψη), αριστούργημα εκλεκτικισμού - συνδυασμός ρομανικής, γοτθικής, ενετικής και 

μαυριτανικής τεχνοτροπίας. Συνεχίζουμε για την Χερσόνησο Ζαπάτα, όπου θα επισκεφθούμε το Εθνικό 

Πάρκο Γκουαμά (Guamá), το οποίο έχει χαρακτηρισθεί από την UNESCO ως σημαντική βιόσφαιρα για το 

περιβάλλον. Πρόκειται για μια τεράστια λιμνοθάλασσα, που σχηματίζεται από εκβολές ποταμών και 

ενώνεται με την θάλασσα στο σημείο του Κόλπου των Χοίρων. Στην είσοδο του πάρκου βρίσκεται το 

Εκτροφείο Κροκοδείλων, το οποίο θα επισκεφθούμε. Στη συνέχεια θα περιηγηθούμε με ταχύπλοα σκάφη 

στα κανάλια του πάρκου για να δούμε την αρχιτεκτονική των Ινδιάνων Ταΐνος, τα γλυπτά που απεικονίζουν  

 

σκηνές της καθημερινότητάς τους, καθώς και την αναπαράσταση Ινδιάνικου χωριού με τις καλύβες 

κατασκευασμένες σε δεκάδες νησίδες που συνδέονται με την όχθη με ξύλινα μονοπάτια-γέφυρες. Μετά την 

επίσκεψή μας θα αναχωρήσουμε για την Αβάνα. Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Διανυκτέρευση. 

 

  

  

  

  

  

  

  



 
  

  

  

  

  

66ηη  μμέέρραα::  ΑΑββάάνναα,,  ΞΞεεννάάγγηησσηη  

Η σημερινή μας ξενάγηση στην παλιά και 

την μοντέρνα πόλη της Αβάνας ξεκινά από 

την Πλατεία της Επανάστασης με το 

μνημείο του Χοσέ Μαρτί και τις τεράστιες 

προσωπογραφίες του Τσε Γκεβάρα και του 

Καμίλο Σιενφουέγος, γνωστή από τις 

μεγαλειώδεις συγκεντρώσεις και τις ομιλίες 

του Φιντέλ Κάστρο. Στη συνέχεια θα 

περάσουμε από το αριστοκρατικό 

προάστιο Μιραμάρ, που πριν την 

επανάσταση ήταν τόπος κατοικίας 

πλούσιων επιχειρηματιών, με την επιβλητική 

Πέμπτη λεωφόρο, αντίστοιχη με εκείνην της 

Νέας Υόρκης. Θα δούμε το ιστορικό κτίριο 

του Πανεπιστημίου της Αβάνας, θα 

διασχίσουμε τη "σύγχρονη" συνοικία 

Βεδάδο και την περίφημη παραλιακή 

λεωφόρο Μαλεκόν (Malecón) και θα 

καταλήξουμε στην πλατεία του Καπιτωλίου - 

πιστό αντίγραφο του αντίστοιχου της 

Ουάσινγκτον των ΗΠΑ. Μπαίνουμε πλέον 

στην Habana Vieja/Παλιά Αβάνα, 

προστατευόμενη από την UNESCO ως 

πολιτιστική κληρονομιά της ανθρωπότητας, 

η οποία φιλοξενεί μερικά από τα ωραιότερα 

αποικιακά κτίρια της Καραϊβικής. Θα 

επισκεφθούμε την μοναδική ελληνική 

ορθόδοξη εκκλησία της Καραϊβικής - τον 

Άγιο Νικόλαο - και στη συνέχεια, 

περπατώντας, θα δούμε την Πλατεία του 

Αγίου Φραγκίσκου της Ασίζης (Plaza de 

San Francisco de Asis), την Παλιά Πλατεία 

(Plaza Vieja), την Πλατεία των Όπλων 

(Plaza de las Armas), την Πλατεία του Καθεδρικού (Plaza de la Catedral) και τον "ναΐσκο" Templete. Στη 

συνέχεια θα επισκεφθούμε το Μουσείο της Habana Club, όπου θα μυηθούμε στην ιστορία της παραγωγής 

του ρούμι και θα έχουμε τη δυνατότητα να το γευθούμε και θα καταλήξουμε στο φρούριο El Moro με τη 

μαγευτική του θέα, καθώς βρίσκεται σε περίοπτη θέση στον λόφο πάνω από την είσοδο του λιμανιού. 

Γεύμα, επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Το απόγευμα θα έχουμε την ευκαιρία να 

γνωρίσουμε την ατμοσφαιρική Αβάνα των ΄60ς κάνοντας μία βόλτα με αμερικάνικα αυτοκίνητα-αντίκες της 

δεκαετίας του ΄50. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

  

  

  

  

  

  



 
  

  

77ηη  μμέέρραα::  ΑΑββάάνναα,,  ΗΗμμεερρήήσσιιαα  ΕΕκκδδρροομμήή  ΒΒιιννιιάάλλεεςς//ΠΠιιννάάρρ  ννττεελλ  ΡΡίίοο  

Πρωινή αναχώρηση για τη δυτικότερη επαρχία 

της Κούβας, το Πινάρ δελ Ρίο (Pinar del Rio), 

όπου καλλιεργούνται καπνά για τα καλύτερα 

πούρα στον κόσμο. Επίσκεψη σε 

παρασκευαστήριο πούρων, όπου θα 

γνωρίσουμε τον τρόπο επεξεργασίας και 

τυποποίησης των φημισμένων χειροποίητων 

πούρων της Κούβας από πραγματικούς 

τεχνίτες του είδους και συνεχίζουμε για την 

μαγευτική κοιλάδα Βινιάλες. Η βόλτα μας εδώ 

θα σας μείνει αξέχαστη: πράσινοι βελούδινοι 

λοφίσκοι, γνωστοί με το όνομα μογκότες 

(mogotes) που δεν υπάρχουν πουθενά αλλού 

στον κόσμο, ξεπηδούν από την κοιλάδα 

κατάφυτοι και σχεδόν απόκοσμοι… πανύψηλα 

φοινικόδεντρα, καταρράκτες και υπόγειες 

σπηλιές με ποτάμια συνθέτουν ένα τοπίο 

πραγματικά υπέροχο. Επίσκεψη στην τεράστια 

Τοιχογραφία/Βραχογραφία της Προϊστορίας 

και στη Σπηλιά του Ινδιάνου με τους 

σταλακτίτες και τους σταλαγμίτες, για να 

διασχίσουμε με μικρή βάρκα το υπόγειο ποτάμι 

της. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο μέσα σε ένα 

μοναδικό περιβάλλον με ζωντανή μουσική. 

Επιστρέφοντας στην Αβάνα, θα 

σταματήσουμε στο παρατηρητήριο Λος 

Χασμίνες (Los Jazmines) με την εκπληκτική θέα 

σε ολόκληρη την κοιλάδα Βινιάλες. Άφιξη στην 

Αβάνα και χρόνος ελεύθερος. Το βράδυ σας 

προτείνουμε να κάνετε μια βόλτα στην Habana 

Vieja και να απολαύστε τα αγαπημένα ποτά 

του Έρνεστ Χέμινγουεϊ: daiquirí (ντάκουιρι) στο 

Floridita και mojito (μοχίτο) στο Bodeguita del Medio. 

 

88ηη  μμέέρραα::  ΑΑββάάνναα,,  ΕΕλλεεύύθθεερρηη  ηημμέέρραα  

Ημέρα ελεύθερη στην Αβάνα για να απολαύσετε την μοναδική αυτή πόλη με την γοητεία των ΄60ς, να 

περιπλανηθείτε στο ιστορικό της κέντρο, να φωτογραφίσετε τις απόκρυφες γωνιές της, να κάνετε τα ψώνια 

μας και να δοκιμάσετε υπέροχα κοκτέιλ με τους ήχους ζωντανής μουσικής στα δεκάδες μπαράκια.  

  

99ηη  μμέέρραα::  ΑΑββάάνναα  --  ΠΠττήήσσηη  γγιιαα  ΑΑθθήήνναα  

Μεταφορά στο αεροδρόμιο της Αβάνας Άφιξη στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση επιστροφής για 

την Αθήνα μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 
 

1100ηη  μμέέρραα::  ΆΆφφιιξξηη  σσττηηνν  ΑΑθθήήνναα  

 

ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς    

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές και επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά  



 
❖ Εάν κατά την ημέρα της προγραμματισμένης επίσκεψης κάποιος από τους αναγραφόμενους χώρους 

είναι κλειστός, θα αντικατασταθεί με άλλον (όπου αυτό είναι εφικτό)  

❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. 

 

Αναχωρήσεις: 1122//0077,,  1199//0077,,  2266//0077,,  0022//0088,,  0099//0088,,  1122//0088,,  2233//0088,,  3300//0088,,  0066//0099,,  

2200//0099,,  0044//1100,,  2255//1100,,  1155//1111,,  2299//1111  

                                                  ~     10 μέρες / 7 διανυκτερεύσεις 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Τιμή κατ' άτομο 

 
Δίκλινο 

3ο άτομο 

έως 12 ετών 
Μονόκλινο 

Αναχώρηση 

Super Προσφορά 

02/08 

1.990 € 1.900 € 2.550 € 

Αναχωρήσεις  

12/07, 19/07, 26/07, 23/08, 30/08,  

06/09, 20/09, 04/10   

2.150 € 2.060 € 2.710 € 

Αναχωρήσεις  

09/08, 12/08, 25/10  
2.490 € 2.400 € 3.050 € 

Αναχωρήσεις  

15/11, 29/11  
2.180 € 2.090 € 2.740 € 



 
  

  

ΟΟιι  ΠΠττήήσσεειιςς  μμααςς  μμεε  TTuurrkkiisshh  AAiirrlliinneess    

12/07 19/07 26/07 02/08 09/08 
TK 1844 ΑΘΗΝΑ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 10:25 - 12:00 

TK 221 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΑΒΑΝΑ 15:50 - 21:30 

19/07 26/07 02/08 09/08 16/08 TK 222 ΑΒΑΝΑ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ  23:15 - 17:55+1 

20/07 27/07 03/08 10/08 17/08 TK 1845 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΑΘΗΝΑ 18:55 - 20:30 
 
 

12/08 23/08 30/08 06/09 20/09 04/10 
TK 1844 ΑΘΗΝΑ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 10:25 - 12:00 

TK 221 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΑΒΑΝΑ 15:50 - 21:30 

19/08 30/08 06/09 13/09 27/09 11/10 TK 222 ΑΒΑΝΑ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ  23:15 - 17:55+1 

20/08 31/08 07/09 14/09 28/09 12/10 TK 1845 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΑΘΗΝΑ 18:55 - 20:30 

  

  

25/10 
TK 1844 ΑΘΗΝΑ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 10:15 - 12:50 

TK 221 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΑΒΑΝΑ 15:35 - 21:45 

01/11 TK 222 ΑΒΑΝΑ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ  23:30 - 18:10+1 

02/11 TK 1845 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΑΘΗΝΑ 20:20 - 20:50 

  

  

15/11 29/11 
TK 1844 ΑΘΗΝΑ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 10:15 - 12:50 

TK 221 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΑΒΑΝΑ 15:35 - 20:45 

22/11 06/12 TK 222 ΑΒΑΝΑ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ  22:30 - 18:10+1 

23/11 07/12 TK 1845 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΑΘΗΝΑ 20:20 - 20:50 

  

  

**ΓΓιιαα  ττηηνν  έέκκδδοοσσηη  ΒΒίίζζααςς  ααππααιιττεείίττααιι  ΦΦωωττοοττυυππίίαα  ΔΔιιααββααττηηρρίίοουυ  

μμεε  ααππααρρααίίττηηττηη  66μμηηννηη  ιισσχχύύ  ααππόό  ττηηνν  ηημμεερροομμηηννίίαα  ττηηςς  

ααννααχχώώρρηησσηηςς  

  

  

ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι  
  

❖  Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης μέσω ενδιάμεσου 

σταθμού με TURKISH AIRLINES 

❖  Φόροι αεροδρομίων 

  



 
❖  Επίναυλος καυσίμων 

❖  1 διανυκτέρευση στο Βαραδέρο στο ξενοδοχείο MELIA INTERNACIONAL 5* all inclusive 

❖  2 Διανυκτερεύσεις στο Τρινιδάδ στο ολοκαίνουργιο ξενοδοχείο MELIA TRINIDAD PENINSULA 5* all 

Inclusive 

❖ 4 διανυκτερεύσεις στην παλιά πόλη της Αβάνας στο καλύτερο ξενοδοχείο το IBEROSTAR GRAND 

PACKARD 5*    

❖  Πρωινό και δύο γεύματα στην Αβάνα - ένα κατά την επίσκεψη της πόλης και ένα στην ολοήμερη 

εκδρομή  

❖   Οι μεταφορές, ξεναγήσεις και εκδρομές, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα με κλιματιζόμενο 

πούλμαν 

❖  Βόλτα στην Αβάνα με παλιά Αμερικάνικα αυτοκίνητα 

❖  Όλες οι είσοδοι, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 

❖  Πολύ έμπειρος Έλληνας συνοδός του γραφείου μας και Κουβανός επίσημος ξεναγός 

❖  Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά 

❖  Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

❖ Ταξιδιωτική ασφάλεια με κάλυψη για COVID για ταξιδιώτες έως 75 ετών 

❖  Βίζα Κούβας** 

  

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    
❖❖   Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ  


